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«MeAetoUpe Tn Metewpoloyia tng mOANG pog»

1. Avoitte tnv edappoyr Microsoft Excel.
2.  AnuUoUpYNOTE TOV MOPAKATW TIiVaKo SESOUEVWV.
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3. Emwokedteite tnv otooeAiba http://www.meteo.gr kat akolouBwvtag tnv KAtdAAnAn
Stadpopn Bpeite tic eBdopadiaieg mpoyvwoelg yla tnv KaAapdta. EMelto €Ll0AYETE OTOV
TiVOKaL TIG TLHEG TNC Beppokpaciag kal TG vypaciag yia tTnv 1oAn tng KaAapdtag ya Kabe
nUépa t¢ eBdopadac.

4. 3IKOTOG o0G Twpa £lval va urtoAoyloete TN PEan, TNV UYPNAOTEPN Kal TN XAUNAOTEPN TLUN YO
™ Beppokpaocia tng eBdopadag ota keAld B10, B11 kat B12 kot TIG QVTIOTOLXEC TIMEC yLa TNV
vypaoia ota ket C10, C11 kot C12.

Bondsia:

e [l va untoAoyioete Tov UEao 6po 4 keAwwv (m.x. F3, F4, F5 kat F6) xpnowuomnotjote
ouvaptnon ou urtoAoyilset tov uéoo opo. Auth eivat n cuvaptnon AVERAGE. [.y.
=AVERAGE(F3,F4,;F5,F6) 1 =AVERAGE(F3:F6).

o [l va Bpeite tn ueyaAutepn Sepuokpaoio amd autec mou Bpiokovtal ota KeAld and F3
E€wc F6, ypnowuonotwjote tn ouvaptnon MAX (=METETH TIMH) wc¢ géng:
=MAX(F3;F4;F5;F6) i =MAX(F3:F6).

o [lox va Bpeite tn UikpOTEPN Fepuokpaoia amod autéc mou Bplokovtal ota KeAld ano F3
E€wc F6, xpnowuonoujote tn ouvaptnon MIN (=EAAXIZTH TIMH) wc¢ génig:
=MIN(F3;F4;F5;F6) i =MIN(F3:F6).

5. AmnoBnkevote 1o BLPAlo epyaciog otov pakeAo Tou TUAUATOC oag, Sivovtdg Tou To dvoua
«METEQPOAOTIA».


http://www.meteo.gr/

